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OSNOVI ANALOGNE ELEKTRONIKE, FEBRUAR 2008. 
Polaže se drugi kolokvijum (zadaci 3 i 4) ili kompletan ispit (svi zadaci) 

 

IME I PREZIME _______________________________________ BR. INDEKSA___________ 
 

1 2 3 4 ∑  

     
 

1. U kolu trorežimskog integratora se koristi operacioni pojačavač sa naponskim ofsetom OSV  i 
zanemarljivim uticajem ulaznih struja. Napon pobudnog generatora je 0=gv , a napon početnih 
uslova je 0>PUV . 
a) [4] Nacrtati navedeni integrator i ekvivalentne šeme u sva tri režima rada. 
b) [2] Izvesti tačan izraz za izlazni napon integratora na kraju režima zadavanja početnih uslova. 
c) [2] Izvesti izraz za izlazni napon integratora na kraju režima integracije koji traje 1t . 
d) [2] Izvesti izraz za izlazni napon integratora na kraju režima pamćenja koji traje 2t . 
Smatrati da izlaz operacionog pojačavača ne radi u zasićenju. 
Rešenje: 
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2. U kolu sa slike parametri tranzistora su: 
0,7 VTN TP TV V V= − = = , 2100μA/Vn oxμ C = , 

250μA/Vp oxμ C =  i -10,05Vn pλ λ= = . Na slici 
su, pored svakog tranzistora, date poznate 
vrednosti odnosa širine i dužine kanala, dok je: 

3VDDV =  i 50μABI = . 
a) [2] Odrediti izraz za kružno pojačanje βa . 
b) [3] Odrediti ( )1/W L  tako da ulazna 

otpornost bude 50uR = Ω . 
c) [3] Pod uslovom iz tačke b) odrediti 

transrezistansu pojačavača /m i gr v i= . 
d) [2] Pod uslovom iz tačke b) odrediti izlaznu 

otpornost pojačavača iR . 
Rešenje: 
http://tnt.etf.bg.ac.yu/~oe2oae/vezbe/ zadatak 1.13 
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3. Za diferencijalni pojačavač sa operacionim pojačavačem sa ∞→uR , 0=iR  i jednopolnom 
prenosnom karakteristikom i otpornom povratnom spregom izvesti i nacrtati Bodeove 
karakteristike: 
a) [2] kružnog pojačanja; 
b) [2] pojačanja sa reakcijom; 
c) [3] ulazne impedanse; i 
d) [3] izlazne impedanse. 

Rešenje: 
 






